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« requirement » 
Bloque porte 

Text : « le système doit être 
flexible» 

« requirement » 
Gestion du type de ventail 

Text : «On doit adapter le système
aux portes ou aux fenêtres » 
Id : «001» 

Derive Reqt 

« requirement » 

Text : «le système doit bloquer une  
porte de 40mm d'épaisseur (60mm 
pour la fenêtre) 

 Id : «011» 

« requirement » 

Text : «le système doit bloquer dans un 

espace compris  entre 0.5 et 9 mm ». 

Id : «021» 

« requirement » 
Gestion du revêtement 

Text : «on doit s’adapter aux 

différentes nature de sols» 
Id : «003» 

« requirement » 

Text : «le système doit bloquer sur tous 

sols : tapis, tuile, pierre, bois, linoléum...

Id : «031» 

« requirement » 
Gestion de la hauteur 

Text : « on doit s’adapter à des 

hauteurs variables» 
Id : «002» 




